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Ενισχύεται η Διαχρονική συνεργασία  ΟΛΗ-ΔHMOY HΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ολοκλήρωση Ανανέωσης Υποπαραχώρησης του Καφέ-Εστιατορίου «Μαρίνα» στη 
ΔΕΠΑΝΑΛ 

Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου (ΟΛΗ), στο πλαίσιο της στρατηγικής του για διαρκή 
συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και τους θεσμικούς φορείς της πόλης, ανακοινώνει 
την ανανέωση της συμφωνίας υποπαραχώρησης του ιστορικού καφέ-εστιατορίου «Μαρίνα» 
στον Δήμο Ηρακλείου και συγκεκριμένα στη ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε. 

Η συμφωνία επετεύχθη έπειτα από στενή συνεργασία και διαδοχικές συναντήσεις που 
ξεκίνησαν από τις αρχές του 2025 μεταξύ του Διευθύνοντος Συμβούλου του ΟΛΗ κ. Μηνά 
Παπαδάκη και του Δημάρχου Ηρακλείου κ. Αλέξη Καλοκαιρινού. Η διαδικασία ολοκληρώθηκε 
συμβολικά την ίδια ημέρα που έληγε το προηγούμενο συμβόλαιο με τη ΔΕΠΑΝΑΛ, ήτοι στις 
4 Απριλίου 2025. 

Η νέα σύμβαση προβλέπει τετραετή διάρκεια και εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο 
ενίσχυσης της συνεργασίας ΟΛΗ – Δήμου, με στόχο την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών κοινής 
ωφελείας προς τους πολίτες και την ενίσχυση του κοινωνικού και πολιτιστικού ρόλου του 
λιμένα στην πόλη. 

Η συμφωνία αυτή ενισχύει και την ευρύτερη στρατηγική του Ομίλου Grimaldi, ο οποίος ως 
μέτοχος της ΟΛΗ Α.Ε. στηρίζει με συνέπεια και μεθοδικότητα πρωτοβουλίες που 
ενδυναμώνουν τους δεσμούς του λιμένος με την τοπική κοινωνία, πάντα με σεβασμό στην 
ιστορικότητα και τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της πόλης του Ηρακλείου. Ο Όμιλος Grimaldi 
θεωρεί καθοριστική την ενσωμάτωση του λιμανιού στον αστικό και πολιτιστικό ιστό της 
πόλης, προάγοντας δράσεις με κοινωνικό και περιβαλλοντικό πρόσημο. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, σε σχετική δήλωσή του, ανέφερε: 

«Ανανεώνουμε σήμερα μια συμφωνία υψηλού συμβολισμού. Με το καφέ “Μαρίνα” να 
αποτελεί σημείο αναφοράς στην καθημερινότητα και την κοινωνική ζωή των Ηρακλειωτών, 
αποδεικνύουμε έμπρακτα τη διάθεσή μας να χτίσουμε γέφυρες συνεργασίας με τον Δήμο και 
τους δημότες. Το λιμάνι δεν είναι ένας αποκομμένος χώρος, είναι προέκταση της πόλης, και 
η νέα Διοίκηση του ΟΛΗ – στο πλαίσιο της πολιτικής του Ομίλου Grimaldi – επιδιώκει την 
πρόοδο τόσο του λιμένα όσο και της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας. Θα συνεχίσουμε με 
το ίδιο πνεύμα και με τους λοιπούς χρήστες του λιμένος Ηρακλείου.» 

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Αλέξης Καλοκαιρινός εξέφρασε την 
ικανοποίησή του για την ανανέωση της συνεργασίας, τονίζοντας ότι η συμφωνία στηρίζεται 



στη βαθιά και σταθερή σχέση εμπιστοσύνης μεταξύ των δύο πλευρών. Επισήμανε επίσης τη 
σημασία του χώρου του «Μαρίνα» τόσο για την πολιτιστική ζωή της πόλης όσο και για την 
καθημερινότητα των πολιτών. 

Στη σημερινή συνάντηση στη Λότζια, εκτός από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΛΗ κ. Μηνά 
Παπαδάκη και τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Αλέξη Καλοκαιρινό, παρευρέθηκαν επίσης ο 
Πρόεδρος της ΔΕΠΑΝΑΛ κ. Κώστας Βαρβεράκης, η Αντιπρόεδρος κ. Μάρα Παναγιωτάκη και 
η Ειδική Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Ελένη Τσαντηράκη. 
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